

国庆长假热门航线 票价上涨明显

部分航线甚至飙到全票价,但有些航线仍有低价票

国庆长假临近,随着人们出行需求增加,机票迎来预订高峰。记者昨日浏览飞猪、携程等平台发现,相较于中秋假期,国庆假期机票价格有所上涨,一些航线机票价格甚至飙到了全票价。不过,从厦门飞往部分热门城市的航线仍有低价余票,近期有出行计划的市民可以留意。

文/记者 许纳芳 图/记者 陈立新

链接

持有核酸阴性证明方能乘坐飞机出行

记者从厦门机场获悉,根据国务院联防联控机制有关部署,9月10日至10月31日,旅客需持有48小时内核酸检测阴性证明,方能乘坐飞机出行。机场提醒广大旅客提前做好相关准备,确保出行顺畅。



■ 国庆假期出游出发人次将迎来快速增长。(资料图)

在携程平台,以9月30日从厦门始发的航线为例,厦门飞往石家庄的机票最低为3折,票价530元,而中秋节机票低至1折,最低票价159元。厦门飞往上海的机票最低2.1折,票价380元,而中秋节机票最低价仅为189元。厦门飞往杭州的机票也上涨明显,部分航班机票以全票价销售,价格为1290元。

市民王女士计划国庆期间和朋友前往长沙旅游。王女士说,根据往年情况,国庆假期的机票通常呈“两头高中间低”的特点。“9月30日、10月1日出发的经济舱机票,最低票价都超过450元,而选择在10

月3日出发,最低票价只要310元。”王女士说,她们打算10月3日出发,5日晚返程,错开出行高峰,节省机票费用。

据携程发布的《2022年国庆预测报告》,国庆热门航班目的地有上海、北京、广州、昆明、杭州、南京、长沙等。记者浏览多个票务平台发现,目前部分热门航线仍有低价余票,时间主要集中在10月2日-5日。例如,10月2日,厦门至广州的机票价格低至350元起,厦门至西安的机票价格低至347元起。10月3日,厦门至南京的机票低至199元起。

相关新闻

国庆长假酒店预订 景区周边较为火爆

本报讯(记者 刘佳盈)根据途牛旅游网近日发布的数据,今年国庆假期出游出发人次将从9月29日迎来快速增长,并在10月1日当天达到峰值,出游热潮更多集中在9月30日到10月5日之间。其中,本地游、周边游出游人次占比为64%,是今年国庆旅游消费主流,预订考虑周期更短、碎片化出游需求更为突出。

记者通过各在线旅游平台与我市各大酒店了解到,国庆期间,我市各大酒店国庆客房预订量持续攀升,客源主要来自省内。价格方面,大部分酒店维持在较平稳的状态,10月2日至6日期间略有上涨。以磐基希尔顿酒店为例,节前一间豪华双床房价格为每晚709元,国庆1至6日涨至每晚767元,调价幅度不高。

但也有部分酒店由于在热门景区或交通枢纽周边而有不小程度的涨价,例如位于万象城的亚朵酒店,节前一间舒适标准间价格每晚不超350元,2日至5日则涨至每晚543元,并需至少提前3天预订,火爆程度可见一斑。



福利挑花眼,怎样更省钱?

吉家国庆长假7天抽3天购物补贴,全天全场不限单量全补贴 还有豪礼、现金大奖送不停,博饼总决赛再挑战18万元现金

国庆进入倒计时,商场花样福利频出,你是不是已经挑花眼?别慌,小编特为你奉上吉家国庆钜惠合集,保准能让你瞬间清醒,知道怎样更省钱。

先来说说购物补贴,国庆长假7天抽3天,全天全场,不限品类、不限单量,只要被抽中,统统有补贴!

再来看看大奖,这次奖池很丰厚,500元现金数量多、床垫免费带回家,现金大奖更诱人,一人独享36000元。

压轴的留到最后,博饼初赛状元晋级、领现金,逐层晋级到总决赛挑战18万元现金,单人单项奖金不超过5万元。一秀200元,状元10000元……总决赛实在太诱人,小编已经忍不住要冲。



补贴 补到底

想要补贴不限品类,随便买啥都能补;又想要补贴不限数量,买多少单就补多少笔。

想有什么用,要去做才能实现。国庆长假7天,去吉家下单参加活动,你想要的这些统统有机会实现。

国庆长假7天,吉家将随机抽3天,只要你下单当天被抽中为全场补贴日,那么,你当天所有参加活动的单,不管有多少,每一单都能领补贴,让你轻松实现补贴不限量的愿望。

另外,吉家国庆的补贴没有品类限

制,不管你买什么品类产品都有机会补贴,但一定要记住,单笔实付满3000元参加活动才有机会享补贴。

想要让自己中补贴的机会多一些?那一定要早点去下单,10月1日-4日吉家将抽2天全场补贴日,一半的中奖率,不香吗?

抽奖 赚大笔

总有那么一瞬间,想剁手给家来个大变装,想想钱包,觉得好像维持现状也能将就。

这个国庆长假,不必将就!吉家除了补贴,7天还有3场抽奖,让现金、豪礼

一起,助你一臂之力。

想要换新床垫?这次你有机会不用自己花钱买,让吉家免费送给你。

想知道现金奖多不多?不用担心,500元现金数量肯定很多,多买几单,多中几份500元,买啥都能少花钱。

还觉得不够?再来个更大的36000元现金大奖,一步省到位,让你不仅回本还有赚。

你要知道,国庆长假7天,在吉家单笔实付满3000元就能参加抽奖,而且奖箱不清空,提早下单,一场没抽中下一场还有机会。

博饼 赢嗨了

已经领到吉家千人围桌博饼券的消费者,吉家喊你国庆回来博饼啦!

错过了领券?没关系,国庆长假7天,在吉家单笔实付满3000元就能博饼一次,6000元两次,以此类推。博饼次数多有什么好处?

当然有!博饼次数多,博状元的机会也多,初赛博中状元,不仅能晋级复赛,还有200元现金。

关键来了,晋级复赛,意味着你向总决赛又迈进了一步。你要知道,总决赛全都博现金,连最小的一秀都有200元现金。而且没有数量限制,在总额18万元现金博完之前,只要博中就能获得对应的现金。